
Po spustení Fortnite: Ba  le Royale máte na obrazovke Lobby k dispozícii 
voľby, pomocou ktorých môžete upraviť nastavenia herného ovládača 
(alebo klávesnice/myši). Či možnosť úpravy využijete alebo nie, závisí 
len od vás. Nie je to nutné. Podobne môžete na obrazovke Locker upra-
viť vzhľad svojej hernej postavy za predpokladu, že ste odomkli alebo si 
zakúpili niektorý z ou  itov či podobný obsah.

KAPITOLA 2
PRISPÔSOBENIE POSTAVY 

A OVLÁDANIA

Úprava nastavenia herného ovládača (klávesnice/myši)

Východiskové nastavenie herného ovládača (alebo klávesnice/myši) 
bude vyhovovať väčšine hráčov pri ich zoznamovaní sa s Fortnite: Ba  -
le Royale. Avšak na základe osobných preferencií, ktoré si počas hrania 
vypestujete, neskôr možno využijete možnosť správanie ovládača pri-
spôsobiť. Z obrazovky Lobby prejdite na ponuku Op  on a zvoľte ponuku 
Se   ngs (s ikonou ozubeného kolesa).
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Hlavná ponuka Se   ngs sa skladá zo šies  ch podponúk označených 
Game (hra), Brightness Calibra  on (nastavenie jasu), Audio (zvuk), Co-
lor Correc  on (úprava farieb), Input (vstup pre klávesnicu/myš), Wire-
less Controller (bezdrôtový ovládač) a Account (účet).

V ponuke Game môžete zmeniť nastavenie citlivos   pre bezdrôtový ovlá-
dač alebo myš. Nižšie v tejto ponuke je možné zapnúť voľby ako Togg-
le Targe  ng (spôsob mierenia), Aim Assist (asistent pri mierení), Turbo 
Building (rýchle stavanie), Auto Material Change (automa  cká zmena 
materiálu) a Controller Auto-Run (automa  cký beh), z ktorých každá má 
okamžitý vplyv na niektorú oblasť ovládania vašej postavy počas hry.
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V hre je veľmi dôležité dobre vidieť a počuť. Podľa toho, kde práve hrá-
te, a nastavenia jasu vašej obrazovky zvážte, či manuálne neupraviť 
jas (Brightness Calibra  on) a voľby súvisiace so zvukom (na obrázku 
na predchádzajúcej strane). Napríklad môžete zosilniť zvuky (SoundFX 
Volume), ale zoslabiť hudbu (Music Volume) a hlasitosť chatu (Voice 
Chat Volume), pretože dobre počuť zvukové efekty ako kroky a streľbu 
je v hre úplne zásadné.

Podľa stratégie, s ktorou k hre pristupujete, môžete správnou voľbou 
nastavenia herného ovládača (alebo klávesnice či myši) mať povely 
a funkcie, ktoré používate najčastejšie, ľahšie poruke. Napríklad rozlo-
ženie bezdrôtového ovládača Standard (alebo „Old School“, na obrázku 
ovládač k PS4) sa zameriava na najčastejšie používané herné funkcie.
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Rozloženie ovládača Quick Builder (ovládač k PS4 na predchádzajúcu 
strane dole) kladie väčší dôraz na stavanie.

Rozloženie Builder Pro (na obrázku ovládač k PS4) sa zameriava na 
úkony spojené s pokročilými stavebnými postupmi, za  aľ čo rozloženie 
Combat Pro sprístupňuje viac možnos   využiteľných pri súbojoch.

Keď sledujete video na YouTube alebo živý stream na Twitch.tv, kde nie-
ktorý z hráčov Fortnite hovorí o nastavení ovládača, klávesnice alebo 
myši, ktoré používa, zvolené rozloženie vyhovuje priamo jemu na zákla-
de jeho postrehu, svalovej pamä   a osobného prístupu, ktorý si počas 
nespočetného množstva hodín hrania Fortnite: Ba  le Royale vypestoval.

Upravujte iba  e nastavenia, ktoré vám hranie spríjemnia a budú vám 
pri hre pomáhať. Tú správnu konfi guráciu nájdete skúšaním a praxou. 
Nepreberajte nastavenia niekoho iného, ak na to nemáte naozaj dobrý 
dôvod.
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